

V sobotu ráno nastala ta chvíle, kdy se šestice našich odvážných dorostenců vydala směr Samotín, kde se o víkendu 16. - 17. 9. 2023 konaly závody MČR na krátké trati. Cesta ubíhala rychle a v 10:11 už jsme stavěli oddílový stan. Přežil celý víkend, narozdíl od stanu sousedů Turnováků, kterým jsme hned z rána půjčovali naši náhradní tyčku, kterou záhy taktéž zlomili. Trčela jim ze stanu jako anténa, kterou se zjevně snažili zachytit signál, jehož byl na místní louce nedostatek. Trenér Pavel nám dokonce složil poklonu, když se po hodině perného cestování autobusem vrátil z parkoviště a spatřil již perfektně postavený stan.

Ve 12 hodin vypukla kvalifikace na nedělní finále. Poznámka: Závodníci v našich kategoriích byli rozděleni do tří rozběhů - A, B a C. Z každého rozběhu se šest nejrychlejších závodníků kvalifikovalo do nedělního finále A. Další do finále B a C.

Už první překážku, a to dlouhou cestu na start - 2,2 km, jsme překonali bez potíží a úspěšně odstartovali. V lese už začala ta pravá sranda. Všude borůvčí, samá melioračka (pozn. redakce: rýha s vodou), hustníky a smrky poházené různě okolo :-). Cesta ze sběrky do cíle byla pořádným oříškem pro všechny běžce, o to více pro neběžce. Pořadatelé si pro nás připravili 200 m dlouhý doběh přes půl louky!

Až na drobná zranění a příhody (viz Hančin sedřený loket, Eliščin běh ve dvou podprsenkách a Týnčina koupel v močůvce) jsme tento zrádný terén i cílovou rovinku zvládli a doběhli v pořádku. Někomu se závod podařil, někomu méně, ale suma sumárum se nikdo z nás nenominoval do finále A.

Skupinka věrných fanoušků v čele s trenérem pospíchala na ubytování na Obecní úřad Křižánky, aby mohla sledovat zápas Baníčku s pražskými Klokany. Večer jsme zakončili místní domácí pizzou, Kofolou a tancem (těchto tří aktivit se už trenér raději neúčastnil).

V neděli byl start o 2,5 hodiny dříve, takže jsme z ubytování odjžděli již v 8:24. Pavel nás opět vysadil na louce a odjel parkovat. Nedělní cesta na start byla sice o polovinu kratší, zato koridory byly značně delší (koridor -2' měl asi 150 m a pěšky se to za pouhou minutu opravdu zvládnout nedalo).

Tratě v terénu velmi podobnému sobotě jsme taktéž zvládli, stejně jako 360 m dlouhý doběh kolem záchodů. Jako odměna za podané výkony na nás na shromaždišti čekal oběd.

Pak už jsme jen sbalili stan (tentokrát s pomocí trenéra), zamávali kameramanům ČT (pozorní diváci nás třeba v záznamu na Sportu zahlédnou) a vyrazili směr Ostrava.

Celkově jsme si tento nabitý víkend užili a už se těšíme na další závody.

PS. Příští víkend 23. + 24. 9. nás čeká Český pohár štafet ve Vranově u Adamova, tak nám držte palce, ať přivezeme co nejlepší výsledek!